

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Νέος Ανδρέας ο Μπάρναμπυ

Ο ΠΟΛΥΣΥΖΗΤΗΜΕΝΟΣ πρώην αντιπρόεδρος της αυστραλιανής κυβερνήσεως Barnaby Joyce, αφού με την επανεκλογή του στην έδρα New England, πήδηξε το εμπόδιο της διπλής υπηκοότητός του - ταυτόχρονα και την Βίκυ, που του χάρισε ένα χαριτωμένο εξώγαμο - δηλώνει ότι δεν πρόκειται ν' αποχωρήσει από την πολιτική, όσο και αν αυτό του συνιστούν φίλοι και γνωστοί, μετά τα σκανταλιάρικα που τον συνοδεύουν...

...ΚΑΙ ΜΗ παραξενευτείτε αν και πάλι επανεκλεγεί. Μιμούμενος τον Ανδρέα. Ο οποίος κατέβασε με νεύμα του την γκόμνα πίσω του από το αεροπλάνο, δικάστηκε και... αθωώθηκε (ας είναι καλά ο Τσοβόλας) για το σκάνδαλο Κωσκωτά και στη συνέχεια (άνευ εξώγαμου) πέτυχε νέα εκλογική νίκη... επανερχόμενος στην πρωθυπουργία. Έστω και με της Μιμής την κηδεμονία - αλλά αυτό είναι άλλη ιστορία...

Οι κυβερνητικές αναλήθειες και μια ανάπτυξη με τη μείωση επενδύσεων

ΔΕΝ ΠΕΡΝΑ ΜΕΡΑ που να μην ακούσουμε, ή διαβάσουμε ένα ΣΥΡΙΖΑϊκό ψεύδος! Είτε πρόκειται για ηθελημένο παραπειστικό (της κοινής γνώμης) ισχυρισμό, είτε για προϊόν άγνοιας ενίοτε και αμορφωσιάς, που κάθε άλλο παρά σπανίζουν στην κυβερνητική παράταξη! Με πολλά παραδείγματα στην διάθεση οποιουδήποτε αμφισβητεί...

ΔΕΝ ΞΕΡΩ σε ποια από τις προαναφερθείσες κατηγορίες μπορεί να ενταχτεί ο πρόσφατος ισχυρισμός του

Κουρουμπλή ότι «η Ελλάδα είχε αναγνωρίσει την νμακεδονική γλώσσα από το 1977» προσθέτοντας μάλιστα πως «ο ελληνικός λαός θα επενδύσει στο καθαρό βλέμμα του Τσίπρα».

ΕΥΤΥΧΩΣ βγήκε ο καταξιωμένος γλωσσολόγος μας και ακαδημαϊκός Γιώργος Μπαμπινιώτης και μ' ένα μάθημα ιστορίας καταδεικνύει ότι η πραγματικότητα είναι εντελώς διαφορετική, η «ψευδομακεδονική των Σκοπίων» ουδέποτε αναγνωρίστηκε από την Ελλάδα και πως ο υπουργός Κουρουμπλής δεν ξέρει τι του γίνεται. Παρ' όλον ότι εμφανιζόμενος ως τυφλός ΒΛΕΠΕΙ και επαινεί το καθαρό, βλέμμα του κ. Τσίπρα!!!

Επενδύσεις φεύγουν κι έχουμε ανάπτυξη;

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ διαβάζουμε ότι τα νούμερα δείχνουν πως σε σύγκριση με το περσινο τρίμηνο το φετεινό παρουσιάζει αισθητή ανάπτυξη της Ελληνικής Οικονομίας, αλλά την ίδια στιγμή οι επενδύσεις στην Ελλάδα έχουν μειωθεί κατά 10%!

ΤΙ ΣΟΙ ανάπτυξη είναι αυτή με αποχώρηση των επενδυτών - το δικό μου μυαλό δεν μπορεί να την καταλάβει. Θα με υποχρέωνε αν κάποιος έμπαινε στον κόπο να μου την εξηγήσει. Έστω και κάποιος από τους γνωστούς συμπαροίκους λογιστές μας.

Δολοφονία Κέννεντυ και ιστορίες Ωνάση

ΧΘΕΣ έκλεισαν 50 χρόνια από την δολοφονία του Ρ. Κέννεντυ, που διεπράχθει στις 5 Ιουνίου 1968, μέρα Τετάρτη, όπως η σημερινή, κατά τη διάρκεια των πανηγυρισμών για την νίκη του στην Γερουσία των ΗΠΑ. Με πέντε χρόνια πριν απ' αυτόν να έχει το ίδιο τέλος ο αδελφός του, Αμερικανός πρόεδρος Τζων Κέννεντυ.

Η ΘΑΛΙΒΕΡΗ επέτειος μάς θυμίζει μεταξύ άλλων ότι για την δολοφονία του Ρόμπερτ Κέννεντυ, απ' τον παλαιστινιακής καταγωγής Σιρχάν Μπασάρα Σιρχάν, ... είχαν κυκλοφορήσει σενάρια ανάμειξης του Αριστοτέλη Ωνάση (!!!), τα οποία ακόμη κυκλοφορούν διαδικτυακά! Αναφέροντας, μεταξύ άλλων, μια νεότερη βιογραφία της Τζάκυ Κέννεντυ, σύμφωνα με την οποία η κατοπινή σύζυγος του Ωνάση είχε κάνει έρωτα και ΜΕ ΤΟΥΣ ΤΡΕΙΣ αδελφούς Κέννεντυ!!!

Η ωραία, Τζάκυ μας είναι μια.. κοκκαλιάρα

ΚΑΙ ΜΙΑ που αναφερθήκαμε στην Τζάκυ, η οποία μάλλον πουλήθηκε παίρνοντας τον Ωνάση για σύζυγο, θυμηθήκαμε και το γεγονός (αληθινό αυτό) της δήλωσης που είχε κάνει ο Έλληνας μεγιστάνας σε φίλο του, όταν άρχισαν οι συζυγικές προστριβές, λέγοντας για την Τζάκυ «μη την βλέπετε γοητευτική, κοκκαλιάρα είναι».

...ΠΟΥ ΝΑ ΦΑΝΤΑΖΟΤΑΝ πως κάποιες δεκαετίες αργότερα οι λεγόμενες κοκκαλιάρες του παρελθόντος θα στέκονταν στην κορυφή των πλέον θελκτικών θηλυκών!



Αντάμωμα με δάκρυα αδελφικής φιλίας

ΠΑΜΕ ν' ακούσουμε την Έφη», είπε αργά το Σάββατο βράδυ ένα μέλος της παρέας και όντως βρεθήκαμε στο Κλαμπ της Ελληνικής Κοινότητας, για ν' απολάνσουμε τις εξαιρετικές ερμηνείες της Έφης Καρρά και, πριν απ' αυτές, ν' αποθανατίσουμε το συγκινητικό στιγμιότυπο που βλέπετε ανωτέρω. Είναι η Μάρσια Χρυσή και η Έφη Καρρά, στενές φίλες από τα μαθητικά τους χρόνια, αλλά και κουμπάρες, αφού η Μάρσια στεφάνωσε την Έφη στον πρώτο γάμο της.

ΕΙΧΑΝ πολύ, πάρα πολύ, καιρό ν' ανταμώσουν, λόγω των επαγγελματικών και οικογενειακών τους υποχρεώσεων οι δύο αδελφικές φίλες κι όταν αντάμωσαν στην αίθουσα του κλάμπ της Ελληνικής Κοινότητας δεν σταμάτησαν ν' αγκαλιάζον-

ται και να δακρύνουν συγκινώντας κι όσους έβλεπαν την τόσο έντονη εκδήλωση των αληθινών συναισθημάτων τους. Ευχάμστε και στις δύο ν' ανταμώνουν πιο συχνά απ' εδώ κι εμπρός.

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΑ

Αναπάντεχο ήταν το άγγεμα θανάτου της αξιαγάπητης συμπαροίκου και γνωστής για την καλωσύνη της

ΑΦΡΟΥΛΑΣ ΨΥΡΡΑ

Εκ βάθους καρδιάς εκφράζουμε ειλικρινή συλλυπητήρια στα βαρυπενθούντα μέλη της οικογένειας Ψύρρα, γνωστής

για την προσφορά της στην Μυτιληναϊκή Πατρίδα κι ευχόμεθα ο χρόνος ν' απαλύνει τον πόνο τους.